## Alte Leipziger Trust Investment-Gesellschaft mbH Oberursel

## Wichtige Information für die Anteilinhaber

## Bekanntmachung der Änderung der "Allgemeinen Anlagebedingungen" und der "Besonderen Anlagebedingungen" für die OGAW-Sondervermögen

AL Trust €uro Short Term (ISIN DE0008471699)

AL Trust €uro Renten (ISIN DE0008471616)

AL Trust €uro Renten Inst (T) (ISIN DE000A2PWPA4)

AL Trust Aktien Deutschland (ISIN DE0008471608)

AL Trust Aktien Europa (ISIN DE0008471764)

AL Trust Global Invest (ISIN DE0008471715)

AL Trust Global Invest Inst (T) (ISIN DE000A2PWPB2)

AL Trust €uro Relax (ISIN DE0008471798)

AL Trust Stabilität (ISIN DE000A0H0PF4)

AL Trust Stabilität Inst (T) (ISIN DE000A2PWPD8)

AL Trust Wachstum (ISIN DE000A0H0PG2)

AL Trust Wachstum Inst (T) (ISIN DE000A2PWPE6)

**AL Trust Chance (ISIN DE000A0H0PH0)** 

**AL Trust Chance Inst (T) (ISIN DE000A2PWPC0)** 

## Die nachstehend beschriebenen Änderungen betreffen redaktionelle Anpassungen:

Die "wesentlichen Anlegerinformationen" werden durch die Einführung der "Basisinformationsblätter" am 1. Januar 2023 abgelöst. Aus diesem Grund erfolgen in den "Allgemeinen Anlagebedingungen" und in den "Besonderen Anlagebedingungen" die notwendigen redaktionellen Anpassungen.

Der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht wurden die Änderungen der "Allgemeinen Anlagebedingungen" und der "Besonderen Anlagebedingungen" angezeigt. Sie treten für alle in dieser Bekanntmachung angeführten Sondervermögen mit Wirkung zum 1. Januar 2023 in Kraft.

Oberursel, im Dezember 2022